

لیگل ایڈ سے متعلق FAQ

جو معلومات آپ تلاش کر رہے ہیں وہ اگر اس صفحہ پر نہیں ہیں، یا اگر آپ کا کوئی دیگر سوال ہو تو، براہ کرم coronial.response@justice.govt.nz پر ای میل کر کے یا 0800 88 88 20 پر فون کر کے کارونیل سروسز سے رابطہ کریں۔

اس صفحہ پر آپ کو لیگل ایڈ (قانونی امداد) کے لیے وزارت انصاف سے فنڈ یافتہ وکلاء سے منتقلی کے بارے کچھ اکثر پوچھے گئے سوالات (FAQs) کے جوابات ملیں گے۔

لیگل ایڈ کیا ہے؟

لیگل ایڈ عموماً وکیل کرنے کی سکت نہیں رکھنے والے لوگوں کے لیے قانونی اعانت اور نمائندگی کے مدنظر ادائیگی کرنے کے لیے حکومت کی فنڈنگ ہوتی ہے۔ لیگل ایڈ قانونی خدمات ایکٹ 2011 کے تحت فراہم کی جاتی ہے۔ وکیل اب بھی آپ کے لیے کام کرتا ہے، لیکن انہیں ادائیگی حکومت کرتی ہے۔

لیگل ایڈ وزارت انصاف سے خود مختار ہے۔ آپ اپنی نمائندگی کے لیے صرف انہی وکلاء کو نہیں جنہیں اس سے پہلے وزارت کی فنڈنگ موصول ہوئی ہو، بلکہ کوئی بھی لیگل ایڈ منتخب کر سکتے ہیں۔

لیگل ایڈ حاصل کرنے کا اہل کون ہے؟

تنظیموں کو چھوڑ کر انکوائری میں دلچسپی رکھنے والے تمام فریق انکوائری کے دوران لیگل ایڈ کے اہل ہیں۔

کیا جو تنظیمیں دلچسپی رکھنے والے فریق ہیں وہ لیگل ایڈ پانے کی اہل ہیں؟

نہیں۔

قانونی خدمات ایکٹ 2011 کے تحت، لیگل ایڈ صرف انفرادی لوگوں کے لیے دستیاب ہے۔

کیا لیگل ایڈ مفت ہے؟

لیگل ایڈ شہید کی فیملیز، گولیوں سے زخمی ہونے والے متاثرین یا مسجودوں میں موجود گواہوں کے لیے مفت ہے۔

دلچسپی رکھنے والے دیگر انفرادی فریقوں کو لیگل ایڈ کو کچھ واپسی ادائیگی کرنی پڑ سکتی ہے۔ اس کا انحصار آپ کے مالی حالات پر ہوگا۔

کارونیل تفتیش کے لیے قانونی نمائندگی کی اب لیگل ایڈ کے ذریعے فنڈنگ کیوں کی جا رہی ہے؟

قانونی خدمات ایکٹ 2011 کے تحت، اس انکوائری کے لیے سماعت شروع ہونے کے وقت تک لیگل ایڈ دستیاب نہیں تھی۔

کیا میں وزارت سے فنڈ یافتہ اپنا موجودہ وکیل استعمال کر سکتا ہوں اور کیا یہ بھی مفت ہوگا؟

ہاں۔

اگر میں وزارت سے فنڈ یافتہ اپنا موجودہ وکیل استعمال کرتے رہنا چاہتا ہوں تو کیا مجھے کچھ کرنے کی ضرورت ہے؟

نہیں۔

آپ کا وکیل آپ سے رابطہ کر کے چیک کرے گا کہ آیا آپ لیگل ایڈ کے ذریعے ان سے اپنی نمائندگی کرواتے رہنا چاہتے ہیں۔ اگر آپ اتفاق کرتے ہیں تو وہ اس کا اہتمام کرنے کے لیے لیگل ایڈ سروسز سے رابطہ کریں گے۔ آپ کو انہیں کچھ اضافی معلومات جیسے اپنے رابطے کی تفصیلات مہیا کرنی پڑ سکتی ہیں۔

اگر میں اپنا وکیل تبدیل کرنا چاہوں تو کیا ہوگا؟

آپ جس وکیل سے آپ اپنی نمائندگی کروانا چاہتے ہیں اس کو تلاش کر کے آپ کو اس سے رابطہ کرنا ہوگا اور اس کیس کے لیے لیگل ایڈ کے واسطے درخواست دینے کے بارے میں ان سے بات کرنی ہوگی۔ آپ یہ چیک کر سکتے ہیں کہ وکیل لیگل ایڈ سے منظور شدہ وکیل ہے۔

میں لیگل ایڈ سے منظور شدہ وکیل کہاں تلاش کر سکتا ہوں؟

آپ اپنے علاقے میں لیگل ایڈ سے منظور شدہ وکیل ذیل کا ٹول استعمال کر کے تلاش کر سکتے ہیں:

<https://www2.justice.govt.nz/find-a-legal-aid-lawyer/>

فی الحال منظور شدہ کرائسٹ چرچ کے تمام وکلاء کی ایک فہرست [یہاں](#) پر مل سکتی ہے۔

کیا میں ایسا وکیل استعمال کر سکتا ہوں جو لیگل ایڈ سے منظور شدہ وکیل نہیں ہے؟

ہاں۔

مگر، قبل اس سے وہ وکیل آپ کی جانب سے لیگل ایڈ کے لیے درخواست دے سکے انہیں لیگل ایڈ کی منظوری کی کارروائی سے گزرنا ہوگا۔ ورنہ، آپ کو خود سے وکیل کو ادائیگی کرنی پڑ سکتی ہے۔

اگر آپ لیگل ایڈ سے منظور شدہ وکیل استعمال نہیں کرنے کا انتخاب کرتے ہیں تو، آپ نیوزی لینڈ لاء سوسائٹی کی ویب سائٹ، <https://www.lawsociety.org.nz/for-the-public/get-legal-help/> استعمال کر کے اپنے علاقے میں وکیل تلاش کر سکتے ہیں۔

میں لیگل ایڈ کیسے حاصل کروں؟

آپ کا وکیل لیگل ایڈ کے لیے درخواست دینے میں مدد کر سکتا ہے۔

کیا مجھے وکیل کی ضرورت ہے؟

آپ کو انکوائری کے لیے وکیل کی ضرورت نہیں پڑ سکتی ہے، لیکن اگر آپ کے پاس ہو اس سے مدد ملے گی۔ وکیل یہ یقینی بنا سکتا ہے کہ انکوائری میں آپ کی نمائندگی کی جاتی ہے اور وہ کارروائی کے ہر مرحلے میں آپ کی مدد کر سکتا ہے۔

مجھے کیسے معلوم ہوگا کہ مجھے لیگل ایڈ ملا ہے؟

آپ کو لیگل ایڈ سروسز کی جانب سے ایک خط موصول ہوگا۔ اس خط سے آپ کو مزید معلومات ملیں گی۔